

6月18日,东方航空推出民航领域首款“周末随心飞”产品,以3322元的低价限量发售。几天后,华夏航空也发布了全国不限次数飞行套餐。众多航空业内人士表示,航司推出“随心飞”业务将提振国内航空旅游业的信心。旅游业内专家则表示,购买了“随心飞”产品的客人,出游可节省不少钱。

国内航司营销创新

据了解,“周末随心飞”适用东航、上航实际承运的国内航班经济舱(港澳台除外),有座位销售时均可订票,适用航班日期为购买之日起至2020年12月31日,计划起飞时间为周六、周日的航班。东航方面透露,“周末随心飞”产品是东航打好危中寻机、化危为机的主动仗,充分结合航空运输产品不可储存等特点推出的一项创新举措。这一产品主要契合两地分居、异地工作和异地求学人士的出行需求,对旅游爱好者、摄影发烧友、中老年旅行团等高出行频次群体较为友好,助力加快恢复生产生活秩序、提振航空旅游的全产业链消费水平。

紧随东航之后,国内第一家专门从事支线航空客货运输的航空公司华夏航空也公布了全国不限次数飞行套餐,宣布即日起到10月24日前,可以2999元获得百余条航线的无限次飞行权益。华夏航空相关负责人介绍,截至2020年2月,华夏航空机队规模达49架,飞往全国百余个航点,其中支线航线占比95%,在贵阳、重庆、大连、呼和浩特、西安均设有基地。

国内疫情日趋稳定,航空市场正在恢复中。根据国内上市航空公司公布的5月运营数据,三大航司的旅客周转量同比下降六成以上,但从客座率来看,环比有小幅提升。其中,国航平均客座率为67.5%、环比上升2.1%,南方航空客座率为66.8%、环比上升3.45%。航空公司“随心飞”产品的推出时机可谓恰到好处,民航业内资深专家葛琦表示,这是在国内疫情防控新常态下,国内航司的营销创新之举,“随心飞”产品对现有运价和体系冲击相对较小。航司在防疫新常态阶段危中寻机,值得点赞。

催生游客出行需求

民航专家林智杰分析称,从东航“周末随心飞”产品的设计来看,最大目的是为了提振航空旅游业信心,产品的消费年龄、使用时间等限制条件措施有效避免了常旅客的降级消费。林智杰也预测,国内其他航空公司将跟进推出类似产品。

针对航空公司推出的“随心飞”产品,旅游业内专家也给出了不少订票攻略。就东航“周末随心飞”来说,专家建议能够搭配工作日出行的游客,选择旅游资源丰富、航线密度高、兑票便捷的国内航点。以上海出发为例,游客可以选择重庆、福州、厦门、广州、深圳、海口、三亚、哈尔滨、武汉、长沙、张家界、银川、青岛、西安、大理、昆明、丽江等航线频繁的国内航线。出行时,游客可以选择周中低价票时自费出发,返程使用兑票,实现旅游效率和时间的最大化。对于只能安排周末两天出行的紧凑型游客,专家建议选择周边快速游,周六出发周日回,玩好两天一夜。以舟山为例,从上海驱车前往需5-6小时,而坐飞机仅需一小时,算上安检登机也不过2.5小时,时间优势明显。从上海出发,温州、舟山、淮安、连云港、盐城等周边游航线都是不错的选择。至于希望来个悠长假期的游客,请假5天搭配双周末的深度游可以去敦煌、嘉峪关、张掖、格尔木、拉萨、阿克苏、喀什、西双版纳等地游玩。同时如果搭配华夏航空的无限套票,游客深度游的地区将更加广阔。

沈琦华

随心飞 省钞票



旅摄视角

落日熔金,将万丈霞光透射进草木森森、怪石林立的幽深峡谷,沿着覆满青苔的栈道透迤前行,溯流而上,脚下的河流变得清冽湍急,两岸山势愈发险峻峥嵘;随着霞光的悦动,兀然,危崖间一座高达近百米的天然拱状石桥横空出世,似长虹卧波飞渡峡谷的一道凯旋之门,雄美得惊世骇俗……

伫立“凯旋门”下,见岩崖裂隙中,奇特异草顽强地伸展,藤蔓野花

黔南秘境雄美奇幽

肆意地滋长,湍急的水流激越成瀑布,更有门后的“妖风洞”涌出嗖嗖凉风,似有仙人出没……这仙气缭绕、奇幽险峻的喀斯特石桥胜景乃黔南秘境:贵州大七孔景区的一绝——“仙人桥”。

贵州荔波被誉为“喀斯特森林”,大七孔景区就位于黔贵南缘的荔波县境内,景区内丰富的岩溶地貌、苍劲的原始森林及绮丽的水文景观浑然一体,融雄、险、奇、幽、

峻、秀于一身。畅游大七孔景区,迎面而来的是打狗河两岸绵长的山神峡谷,伫立峡间索道,可观瞻天生桥的全貌,此处是欣赏“凯旋门”的一个绝佳视点。天生桥的上游是更为幽深的地峡,行走峡谷,虽险象迭生,倒也别有情趣。不容错过的还有打狗河上那座有着两百多年历史的七孔古桥,夏夜雨霁,驻足古桥,蛤蟆塘里传来群蛙齐鸣,听取蛙声一片。 夏菁岑

神州 导 览

夏日溇陂湖 荷花静如拭

陕西曲江有这么一个地方,凭借绝美山水让无数文人墨客流连忘返,凭借众多传世佳作盛名远扬。她见证过纵马驰射,意纵天高;催生过诗文传世,哲思泉涌;孕育过碧波荡漾,鸱鸢闲眠——她,就是位于西安的溇陂湖。

从秦到汉,溇陂湖一直是皇家上林苑的十池之一。汉武帝扩建上林苑后,关中八水尽入上林,吸引无数达官显贵来到这里踏青游览。东有曲江池,西有溇陂湖,两个关中重要地理标志更是彰显了大唐的气派。据《元和郡县志》载,溇陂“周围十四里”,当时人们常在这里泛舟游玩,诗圣杜甫就在《溇陂行》

中留下了“波涛万顷堆琉璃”“菱叶荷花静如拭”的溢美之词。溇陂湖区域文化遗迹丰富,湖区范围内有萑阳宫、周季王陵、秦九女冢、空翠堂等历史遗迹。

“终南山下,气象清绝,为最佳处”的溇陂湖,历经千年沧桑。发源于终南山谷的溇水,汇合了胡公泉、白沙泉诸水北流,经锦绣沟后蓄积成湖,现在成了西安市难得的休闲好去处。景区内翠竹屏障芦苇随风摆动,放眼望去一片生机盎然,楼桥亭阁古朴典雅,林间小路曲径通幽。湖心的沙洲则是鸟儿们的聚集地,鸟儿们落水畔,临水照花,如诗如画。 唐棠

看山 看水 看彭水苗乡

彭水苗族土家族自治县位于重庆市东南部,处武陵山区、居乌江下游,这里民族风情浓郁,是重庆市唯一以苗族为主的少数民族自治县。国家5A级旅游景区阿依河,国家4A级景区蚩尤九黎城、乌江画廊、摩围山,彭水的生态资源丰富,山川秀美宜人、峡谷奇险纵横,是中国特色旅游休闲度假胜地。

阿依河是“巴渝新十二景”之首,有“千年不变的美丽”之称。阿依河漂流全长21公里,风景绝美,融山、水、林、泉、峡于一身,集雄、奇、险、秀、幽于一体,泛舟而行恰似置身于美妙仙境。阿依河旅游资源丰富,有峡谷听音、竹筏放歌、碧潭戏水、浪遏飞舟、情定苗寨、青龙天梯、青龙洞和青龙谷等项目。乌江画廊则有“千里乌江,百里画廊”之美誉。其中,位于乌江彭水电站大坝到西

阳龚滩古镇之间的景点,是乌江画廊的精华,全程34公里。景区两岸翠绿葱郁,山峦叠嶂,古镇、廊桥、纤道、悬葬构成了奇特的景观要素。

行走在彭水,游客不仅能体验到独特神秘的先秦时期“盐丹文化”、内涵丰富的“黔中文化”、可歌可泣的“红色文化”,还能穿苗绣服装、戴苗银首饰,体验苗家生活。鞍子镇石磨岩是苗族歌舞的故乡,男女老少皆能歌善舞。这里是全县苗族聚居最集中、苗寨保存最完整、苗族习俗最浓郁的苗乡之一。因村寨全部是苗族罗氏后裔而得名的罗家坨苗寨,位于新式村,距离鞍子场镇7公里。苗寨建在山坳中,长约2公里,全寨70余户300多人全是罗氏后裔。世代生活在这里的罗氏子孙,住苗居、唱苗歌、跳苗舞、习苗俗、行苗礼,民风淳朴,风情浓厚。 郝文

清远漂流让你感受清凉夏天

高温天就要来了,去广东清远玩清凉漂流,可以列入计划表。

位于清城区黄腾峡生态旅游区的黄腾峡漂流,漂流河道长4.8公里,四周山峦跌宕、曲水回环,河道两岸悬崖峭壁,植被繁茂,皮艇在原始森林峡谷中急湍穿梭,可在奇险中饱览秀丽美景。顺流而下激流险滩迭起,游客大呼过瘾。清新区古龙峡景区的古龙峡漂流全程6063米,落差378米,奔流的河水清凉清澈,沿途跌宕起伏,风光迤邐。这里既有辗转极速的刺激,又可享受原始生态的自然风光。清新区清泉湾的漂流河道九曲十弯,两岸青山翠竹绵延不断,交织覆盖成一条绿色通道,漂流全程激流勇进,绝对会让你赏心悦目。清新区龙腾峡漂流景区的龙腾峡漂流河道分为两段:空中玻璃漂流+天然峡谷河道,惊险程度极高,十环空中玻璃漂流,让人全程尖叫。

除了激流漂流,溶洞漂流也是清远漂流的一大特色。英德市黄花镇英西峰林九重天内的老虎谷漂流,凭借穿越七彩溶洞的独特环境,备受众多漂流勇士的青睐。坐上飞艇漂流其中,看水潭叠叠,听山幽鸟啼,在享受惊险刺激的同时,游客还能领略独特秀美的溶洞奇景。阳山县畔水村神峰关景区的神峰关漂流,沿途层峦叠嶂、怪石嶙峋、飞瀑流泉,每一个弯道都在邂逅惊险刺激。游客在溶洞内尽情漂荡,不仅能领略鬼斧神工的大自然风光,还可感受20°C的清凉夏天。 庞孜

